

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 60Er/1319/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1114225847
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 11. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Elena Šerfelová
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2014:1114225847.1

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v Bratislave v exekučnej veci oprávneného: Allianz - Slovenská poisťovňa a.s., Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700 proti povinnému: D. N., J.. XX.XX.XXXX, L. XXX/XX, XXX XX Bratislava, pre vymożenie uloženej povinnosti istiny a trov exekúcie, o zastavení exekúcie takto

rozhodol:

Súd exekúciu vedenú na Okresnom súde Bratislava I pod sp. zn. 60Er 1319/2014 zastavuje.

Oprávnený je povinný zaplatiť súdnemu exekútorovi JUDr. Pavlovi Adamikovi trovy exekučného konania vo výške 21,42 €, a to do 3 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto uznesenia.

odôvodnenie:

Súdny exekútor JUDr. Pavel Adamik, Tomášikova 50/A, 831 04 Bratislava sa dňa 17.09.2014 podľa ust. § 44 Exekučného poriadku obrátil na Okresný súd Bratislava I so žiadosťou o udelenie poverenia na vykonanie exekúcie na základe rozsudku Okresného súdu Bratislava I č.k. 11C 217/2012 zo dňa 26.02.2014 na vymożenie uloženej povinnosti s prísl. a trov exekúcie.

Súd dňa 18.09.2014 zo súdneho registra zistil, že povinný zomrel dňa 11.12.2012, teda ešte pred začatím exekučného konania a že uznesením Okresného súdu Bratislava I v Bratislave č.k. 4D 77/2012, Dnot 2/2013 zo dňa 14.06.2013 bolo dedičské konanie po zomrelom povinnom zastavené pre nepatrný majetok.

Súdny exekútor si uplatnil trovy exekučného konania vo výške 21,42 €.

Podľa ust. § 57 ods. 2 Exekučného poriadku, exekúciu môže súd zastaviť aj vtedy, ak to vyplýva z ustanovení tohto alebo osobitného zákona.

Podľa ustanovenia § 58 ods. 1 Exekučného poriadku, exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

Podľa ust. § 19 Občianskeho súdneho poriadku, spôsobilosť byť účastníkom konania má ten, kto má spôsobilosť mať práva a povinnosti, inak len ten komu ju zákon priznáva.

Podľa ust. § 7 ods. 1 Občianskeho zákonníka, spôsobilosť fyzickej osoby mať práva a povinnosti vzniká narodením. Túto spôsobilosť má aj počaté dieťa, ak sa narodí živé.

Podľa ust. § 7 ods. 1 Občianskeho zákonníka, smrťou táto spôsobilosť zanikne. Ak smrť nemožno preukázať predpísaným spôsobom, súd fyzickú osobu vyhlási za mŕtvu, ak zistí jeho smrť inak. Za mŕtveho súd vyhlási aj nezvestnú fyzickú osobu, ak so zreteľom na všetky okolnosti možno usúdiť, že už nežije.

V súlade s citovaným ustanovením súd exekúciu zastavil, tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, z dôvodu, že povinný nemá spôsobilosť byť účastníkom konania, nakoľko táto jeho spôsobilosť zanikla smrťou povinného dňa 11.12.2012.

Podľa ust. § 203 ods.1 Exekučného poriadku, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

Podľa ust. § 203 ods. 2 Exekučného poriadku, ak sa exekúcie zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený.

Podľa ust. § 14 ods.1 vyhlášky č. 288/1995Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, /platného a účinného od 01.05.2008/, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19€.

Podľa ust. § 14 ods.2 vyhlášky č. 288/1995Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32€.

Podľa ust. § 15 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti:a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie, b) doručenie príkazu na začatie exekúcie, c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie, d) doručenie exekučného príkazu, e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie, f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní, g) každé zisťovanie bydliska povinného, h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného, i) každé zisťovanie účtu povinného, j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

Podľa ust. § 22 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti, táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky.

Podľa ust. § 21a vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, odmena za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie do zápisnice je 16, 60 eura.

Podľa ust. §47 ods. 2 Exekučného poriadku druhá veta, do doručenia poverenia súdu na vykonanie exekúcie má však exekútor nárok iba na odmenu za spísanie návrhu na vykonanie exekúcie a nárok na náhradu účelne vynaložených hotových výdavkov.

V súlade s citovanými ustanoveniami a nahliadnutí do exekučného spisu Ex 350/2014 súd zaviazal oprávneného zaplatiť súdnemu exekútorovi náhradu trov exekúcie, tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a to 16,60 € paušálne odmeňované úkony + 20% DPH vo výške 3,32 €, náhrada hotových výdavkov vo výške 1,50 € (poštovné) t.j. spolu 21,42 €.

Súd považuje trovy exekúcie vyúčtované súdnym exekútorom za opodstatnené a vykonávané úkony a náklady za účelne vynaložené na exekúciu a v súlade s vyššie citovanou vyhláškou.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia na Okresný súd Bratislava I v 3 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§42ods.3) uviesť proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.